

Ispred Gradske vijećnice u Varaždinu upaljeni lampioni u znak sjećanja na sve žrtve Vukovara i Škabrnje

17.11.2024.



Već tradicionalno, večer uoči Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje ispred Gradske vijećnice Grada Varaždina mnogobrojni građani, članovi i pripadnici braniteljskih udruga, dužnosnici Grada Varaždina i Varaždinske županije, predstavnici PU varaždinske te učenici Osnovnih škola s područja Grada odali su paljenjem lampiona počast svim poginulim, preminulim te nestalim braniteljima kao i civilnim žrtvama Domovinskog rata.

Uz ime grada Vukovara lampione u obliku vukovarskog vodotornja upalili su župan Anđelko Stričak, gradonačelnik Varaždina dr.sc, Neven Bosilj, zamjenica župana Silvija Zagorec, saborski zastupnik i zamjenik gradonačelnika Grada Varaždina Miroslav Marković, predsjednik Gradskog vijeća Lovro Lukavečki, Dejan Piskač, županijski i gradski vijećnici, načelnici te gradonačelnici, načelnik Postaje prometne policije Varaždin, te pripadnici Husarske garde Varaždinske županije i Varaždinske građanske garde.

Župan Anđelko Stričak koji će i ove godine boraviti u Vukovaru, naglasio je, pak, velik doprinos Sjevera Hrvatske u obrani Vukovara, navevši da je u toj obrani kroz sedam grupa sudjelovao 1.121 policajac.

- Svaki treći policajac koji je poginuo u toj obrani dolazi sa Sjevera Hrvatske, iz Varaždinske i Međimurske županije. Hrvatska je danas smještena i orijentirana na zapad, nalazi se u svim važnim euroatlantskim asocijacijama, u najnaprednijem kutku svijeta, sve zahvaljujući toj žrtvi naših branitelja, policajaca, gardista. Naša je obaveza da se toga prisjetimo, pogotovo kad pogledamo u kakvom izazovnom ili nesigurnom svijetu živimo – istaknuo je župan Stričak.

Gradonačelnik Neven Bosilj također je istaknuo veliku hrabrost i domoljublje naših branitelja u obrani Vukovara i okolice.

-Mi Varaždinci uvijek s tugom i sjetom u predvečerje 17. studenoga palimo svijeće ispred Gradske vijećnice u sjećanje na Vukovar. Ali, i sretni smo i ponosni što živimo već 34. godinu u neovisnoj državi Hrvatskoj, zahvaljujući hrabroj žrtvi tih ljudi – rekao je gradonačelnik je Bosilj.

Stihove pjesme “Stoji grad” autora Hrvoja Hegedušića pročitala je predsjednika Dječjeg gradskog vijeća Grada Varaždina Bella Sedlar, a molitvu za sve poginule, preminule te nestale branitelje i civilne žrtve predvodio je vlč. Stjepan Najman, župnik Župe Sv. Nikole u Varaždinu.



















